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 التمرين الأول: )3.5ن(  

ن(2.5):اكمل ما يلي  –أ   

22+ 22=  ( 22 ×   .) =   44                                                  5 ×  . =  15  

. + . + . = (4 × 3 ) =   .       1 × . =   4 

 10+10+10+10+10 = ( 10 × . ) =   .                                 44  × . =   440 

 

ن(1):املأ الفراغ بما يناسبه  -ب  

 هو ............ 25ضعف  –.........                            هو  62نصف  -

 هو ............ 450ضعف  –هو .........                           444نصف  -

 

  

 التمرين الثاني : )1.5ن(

: 12اكمل ملء الشريط العددي بالمضاعفات العشرة الأولى للعدد   

0 12 . . . . 72 . . 108 
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 التمرين 03 : )1.25 ن(

     cفي النقطة ( (Fيعامد المستقيم  ((Mارسم مستقيما   -1

 ( (Fالمستقيم  وازيي (A)ارسم مستقيما   -2
 
 
 
 
 
 
 
 

 المشكلة :)3.75ن( 

امرأة  120من النساء هو ولياء الحاضرين أقامت مدرستك حفلة بمناسبة يوم الشهيد. فكان عدد الأ

الرجال ضعف عدد النساء.و من     

 احسب عدد الرجال الحاضرين . -

 كرسيا . 65صفوف من الكراسي ، في كل صف  10وضع العمال  

 احسب عدد الكراسي . -

 شخصا . 540إذا علمت أن مجموع عدد الحاضرين من أساتذة و تلاميذ و أولياء هو 

 احسب عدد الكراسي الباقية  . -
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 التمرين 1:)3.5ن(  

ن(0.25 ×10):اكمال ما يلي  –أ   

22+ 22=  ( 22 × 2 ) =   44                                                   5 ×  3 =  15  

4+ 4 + 4 = (4 × 3 ) =   12       1 × 4 =   4 

 10+10+10+10+10 = ( 10 × 5 ) =   50                             44  × 10 =   440 

 

ن(0.25 ×4) :ملء الفراغ بما يناسبه  -ب  

 50هو  25ضعف  –                          31هو  62نصف  -

 900هو 450ضعف  –                          222هو  444نصف  -

 

 

 التمرين 02 : 1.5 ن)6× 0.25ن(

: 12اكمال ملء الشريط العددي بالمضاعفات العشرة الأولى للعدد   

0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 
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 التمرين 03 : 1.25 نقطة

                                                                                                                                         

 

                                                                                                  

                                                                                                     

                             رسم المستقيم  0.5    

 رسم المستقيم  0.5    

 عمودي على    في النقطة            0.25   

                                                            

 المشكلة :  3.75 ن

       

120 ×2=240                             0.25 

رجلا 240عدد الرجال الحاضرين                      

                       0.25                         0.25 

65×10=650                             0.25 

كرسيا 650عدد الكراسي                                                     

                        0.25                        0.25 

650-540=110                     0.25  

كرسيا 110عدد الكراسي الباقية                         

                         0.25                      0.25 
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